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Yerden yikseklikleri gekildeki gibiclan K, L ve M

yer

cisimleri iple tavana asilmigtir.

iplerde olusan gerilme kuwvvetleri sirasiyla T,
3T ve 2T oldugjuna gore, cisimlerin yere gore
potansiyel enerjileri Eg, E_ ve E,, arasindaki
biyiklik iliskisi nedir?

A) Ex=E =Ey
C) Ey>Ex>E_

B) Ex>Ey>E_

E) Ey>E(=E,

yer

Siirtiinmesiz rayin K noktasindan serbest bi-
rakilan m kiitleli cismin L noktasindan gecer-
ken hizinin biyiikligli ka¢c m/s'dir?

(g =10 m/s?)

A5 B 10 C 15 D)20 FE 25

m
|_’—>130=6me o
K

Sirtiinmesiz rayin K noktasindan d,=6m
hizla firlatilan m kiitleli cisim egik diizlem:
maksimum kac¢ metre yiksedge cikabilir?

(g = 10 m/s?; egik diizlem yeterince uzundur)

A) 06 B)12 C) 1,8 D) 24 FE) 36

yer
Yerden ylkseklikleri sekildeki gibiolan X, Y ve Z
cisimleri slrtlinmesiz ortamda serbest birakiliyor.
Buna gére,

|. Cisimlerin yere garpig hizlan 9,, 9, ve 9,
arasindaki iligki 9y > 9, =9, dir.

Il. Cisimlerin yere garpma kinetik enerjileri ara-
sindaki iligki Ey = Ey > E;'dir.

lll. Cisimlerin yere ulagsma sureleri ty, t, ve t,
arasindaki iligki ty > t, =t, dir.

vargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Ivelll
D) llvelll E) I lvell

yer

Sirtinmelerin ihmal edildigi sistemlerde esit kiit-
leli K ve L cisimleri serbest birakiliyot.

Cisimlerin yere ulagma hizlan 8, ve §_ vyere
ulagma sireleri t, ve t, maksimum kinetik
enerjileri E, ve E_ olduguna gire,

I =9
It =t
Il. E_ > Ey

verilen esitliklerden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalnz Il C) lvell
D lvelll E) I, 1lvelll
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Sirtiinmesiz rayin K noktasindan serbest bira-
kilan m kiitleli cismin L noktasindan gegerken
hizinin biylkligii kag m/s dir? {g = 10 m/s")

A) 5 B) 542 C) 10
o) 1042 E 20
._,.—--T-v-—.?ﬂmfs
l'}Cl "" hmax \“\.\
m -~
&G l :
K yatay

Sirtinmelerin énemsenmedigi ortamda yatayla
37°'lik agI yapacak sekilde #, hiziile egik atilan
m kutleli cismin K noktasindaki kinetik enerjisi
Ey, L noktasindaki potansiyel enerjisi E 'dir.

Ex

Buna gore, g, orani kactir?
L

(g = 10 m/s?; cos37° = 0,8; sin37° = 0,6)

25 25 16 9
Alg B 3g O1 D3 B 35
L
ﬁ() i g hmax R
m ‘-.‘
Ay 1 |
K yatay M

Surtinmelerin dnemsenmedigi ortamda yatayla
60° lik agl yapacak sekilde 8, hiziyla egik atilan
m kdtleli cismin L noktasindaki kinetik enerjisi E,
potansiyel enerjisi P dir.

E
Buna gore, FL orani kagtir?
L
(g = 10 m/s?; cosB0° = %; sinB0° = %)

N3 B3 O1 D3I B

10.

11.

K yatay M

Surtinmelerin 6nemsenmedigi ortamda yatayla
a acgis| yapacak sekilde 8, hiziyla egik atilan m
kitleli cisim sekildeki yoriingeyi izliyor. Gismin K
noktasindaki kinetik enerjisi E,, L noktasinda-
ki kinetik enerjisi E;, L noktasindaki potansiyel
enerjisi Ep dir. a <45° olduguna gore,

l. Ex>E,
I. E,>Ep
. E_ =E,

yargilarindan hangileri dogrudur? (g = 10 m/s?)

A) Yaniz |
D) Ivell

B) Yalniz Il C) Yalniz lll
E) llvelll

Sirtiinmesiz rayin K noktasindan serbest bi-
rakilan m kiitleli cisim sekilde verilen1, 2, 3, 4
ve 5 yoriingelerinden hangilerini izleyebilir?
A) 2,3ved
C) 4veb

B) 2ve3
D) Yalniz 1
E) Yalniz4

yer

Slrtinmesiz edik dizlem Gzerine yerlestiriimis
m, =1 kg, m, =2 kg olan cisimler gekildeki ko-
numdan serbest birakiliyor.

Buna gore, L cismi yere ¢carptigi anda K cismi-
nin kinetik enerjisi kag joule olur?

(g =10m/s?)
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m; =2kg

F_ ¥

" = yer

Sabit makara, my ve m, kdtleleri ile kurulan di-
zenek sekildeki konumda serhest birakiliyar.

Siirtinmeler 6nemsenmedigine gére, m, kiit-
lesi yere garptifi anda m, kiitlesinin hizi kag
m/s dir? (g = 10 m/s)

A} 6 By & C) 4 D) 3 E) 2

- yer
Agirhgr dnemsiz sabit makaram, ve m, kitleleri
ile kurulan dilzenek serbest birakiliyor.

Sirtinmeler 6nemsenmedigine gére, m, kiit-
lesinin yere ¢arpis hizi ka¢c m/s'dir?

(g = 10 m/s?)
A Y10 B) 2Y/10 C) V5
D) 2vV5 E) 20
m=4Kg
K B =5m/s
10m
k =100 N/m

Siirtlinmelerin 6nemsenmedigi sistemde K
noktasindan 5 m/s'lik hizla firlatilan m = 4kg
kiitleli cisim, yay sabiti 100 N/m olan yaya
carptigl anda yay maksimum ka¢ metre siki-
sir? (g = 10 m/s?)

A) 1 B) 2 C)3 D4 E) 6

15.

16.

17.

yer

Agirhgr onemsiz makaralar ve m kiitleli 6zdes K
ve L cisimleri ile kurulmus dizenek sekildeki ko-
numda iken serbest birakiliyor.

L cismi yere carptigi anda K cisminin kinetik
enerjisi kag mgh olur? {(g: yercekimi ivmesi, siir-
tinmeler énemsiz)

A)

o1l

1 1 2 3
70 Bs O3f D35 B

Yay sabitleri k; ve k, olanyaylara 3P ve 2P
agirhkh cisimler asilarak gekildeki gibi dengelen-
migtir.

| yayinda depolanan enerji E,, Il yayinda de-

E
.- - o 1
polanan enerji E, olduguna gére, E—2 orani

kactir?
W3 8% 0B o0l o3
m = 4 kg k = 800 N/
0 HWMNW
; S .
X Y

Sadece XY béluminin sirtinmeli oldudu se-
kildeki yatay dizlemde O hiziyla hareket eder
cisim yayl maksimum 50 cm sikistirdiktan sonrz
geri doniiste X noktasinda durmaktadir.

Buna gore, cismin hizi & kac m/s dir?

A 10 B)20 C)40 D)8 E) 100
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Sirtiinmelerin 6nemsenmedigi sistemde 2 kg
kitleli cisim ile yay sabiti 100 N/m olan yay 40
cm sikistinliyor.

Yay serbest birakildiginda, cisim egik dizlem-
de yerden maksimum kag¢ metre yiiksege ¢i-
kabilir? (g = 10 m/s? egik diizlem yeterince uzun)

A) 3 B) 34 C)38 D)42 E) 46

pood

M
I
=] 3x R X §

Sirtinmelerin énemsenmedigi ortamda esnek
yay sekildeki S noktasindan P noktasina kadar
sikistirihp, 6nine m kuatleli cisim konularak ser-
best birakiliyor. Cismin R noktasindan gegerken
kinetik enerjisi E;, S noktasindan gegerken ki-
netik enerjisi Eg'dir.

E
Buna gore, ?R oram kacgtir?
s
7 9 15 3 1
A)ﬁ B)ﬁ 0)1— D)Z E)Z

21.
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23.




